

18.apríl 2023



Mættir:

4.bekkur: Sara

6.bekkur: Bryndís, Emelía, Guðrún, Lilja

10.bekkur: Sigurbjörg, Oddrún, Sóley

Fundarefni:

Hvað þurfum við að bæta fyrir næsta skólaár?

- Drasl á skólalóðinni, nemendum finnst frekar ógeðslegt að týna upp t.d. smokka af skólalóðinni.
- Gott væri að fá pappír(handþurrkur) í matsalinn, sérstaklega þegar kjúklingaleggir eru í matinn.
- Drykkjarkrana á ganginn.
- Merkja glös í matsal: óhrein-hrein
- Að nemendur á miðstigi og unglíngastigi fá að skammta sér sjálf.
- Að kennarar í Spretti tali betur saman þegar það eru próf og geti aðstoðað nemendur en þurfi ekki að vera að senda skilaboð á milli. Best væri að kennarinn sem leggur prófið gangi á milli stofa.
- Að íþróttatímar byrji fyrr, vegna þessa að þeim finnst útskýringar leikja taka of mikinn tíma af íþróttatímanum. Finnst að að þurfi ekki að útskýra t.d. skotbolta.
- Að gólfín í matsalnum séu skúruð oftar.
- Gaman væri að fá fiskabúr á ganginn.

Fundarritari: Ásta